

南京梅花节好戏开场啦

你可以去赏梅踏青、欣赏歌舞、看看展览、品尝美食

昨天是大年初三,南京梅花节连台好戏正式开场。下午2点,记者在梅花山看到,不少游人选择到此赏梅踏青、看表演、品美食。有关负责人告诉记者,一天赏梅客流超过3万人。



昨天,六辆创意新颖的花车在梅花山景区闪亮登场。
快报记者 路军 摄

花开得热闹开得漂亮

今年的春节来得较迟,南京梅花山的早梅已经迫不及待地争相开放。目前,梅花山的梅花已经开到30%以上,早开的红冬至、淡妆宫粉、早粉、粉红朱砂、南京红须等已经进入观花最佳期,复瓣跳枝、皱皮朱砂、粉白官粉等一些中花品种也已粉墨登场,其中,复瓣跳枝最讨人喜欢,有的花朵上有红白相间的条纹,很是奇特亮丽,吸引了不少游人驻足留影。

现场“我选梅花当国花”的签名活动也受到热烈追捧。游人们在梅花山舞台附近设立的“签名墙”上纷纷挥笔,抒写自己对梅花的热爱之情。春节期间,签名活动将持续进行。

歌舞表演一天两场

花开得热闹,梅花山舞台昨日开始的“欢欢喜喜中国年”歌舞表演也很红火。据了解,春节期间,每天上午10:00-11:30,下午1:30-3:00将在梅花山舞台各演一场。“欢乐梅花谷、大明华章、五福闹春”等6辆创意新颖的花车每天上下午在景区巡游,具体线路为:从“梅花妆韵”出发-石柱亭-石象路-红桥-陵园路-行健亭-中山陵广场-灵谷寺路-红山门前往返。

展览一个接一个

除了热闹的活动之外,今年春节期间,中山陵园风景区还为游客们准备了相当有“看头”的展览。对梅花有

兴趣的不妨去梅花谷梅花研究中心看看,梅花国际登录品种图片展将带您了解候选国花——梅花的114项“国际户口”情况,比往年新增了40多个新品种。喜爱摄影的别错过了同时在这里举办的“锦绣钟山”摄影大赛获奖作品展。偏爱文化展览的游客也有好去处,在梅花山暗香阁,展出了由世界首屈一指的古书画复制机构——日本二玄社复制的台北“故宫博物院”所藏明代书画精品。还有梅花谷“台想昭明”内举办的昭明太子萧统史迹展、梅花山寿星宫内的吴大帝孙权与建都南京史料展等等都值得一看。游览美景的同时,游人们还能品尝到各式金陵美食。

公交不变,停车有保障

据悉,明孝陵景区实施资源整合以来,梅花山赏梅面积扩大2倍,达到1533亩。内环路的建成、翁仲路的封闭、木栈道的铺设,使原本人车混杂的情况得到改善。春节期间,梅花山地区的公交不做调整。驾车的游客可将车停放在石柱亭停车场、海底世界停车场、梅花谷停车场,由于车多,今天起还将启用可停300辆汽车的东沟停车场。赏梅游客的自行车可按指定地点停放。如遇车流高峰期,中山陵园管理部门将按照既定的疏导方案及时进行处理。中山陵管理部门旅游投诉电话025-84431174,救助电话025-84442880。
通讯员 钟萱 快报记者 鲍铭东

天气播报

今天,晴好,最高16℃
明天天气也不错

快报讯(记者 黄艳)昨天白天的大部分时间,南京都笼罩在温暖的阳光中,气温感觉明显升高,一些小女孩连小短裙都穿上了,大人的薄呢外套、棉衣代替了鼓鼓囊囊的羽绒服,商场里春装的生意也火了起来。记者从江苏省气象台了解到,今明天气温还将上升,而且“晴”这个字眼又再次回到了天

气预报中,这也意味着广大市民可以继续享受温暖的阳光。

江苏省气象台预报显示,南京从昨天夜里到今天白天的天气是晴到多云,以多云天气为主。今天早晨,南京部分地区有雾,偏南风2-3级,气温4-16℃。今天夜里是多云到阴,明天白天多云到晴,明天最低温度为6℃。

中山陵打车比新街口难多了

一的哥这样形容:一天跑两趟,生意就歇

快报讯(记者 鲍铭东)平日里打车最难的要属新街口,过年期间变成了中山陵打车最难,原因都是完全相同的,路堵,司机不愿去。记者昨日在中山陵景区看到,不少市民既打不到车,又挤不上公交车,只好走路回城。

昨天下午3点钟,记者在中山陵景区美龄宫公交站看到,近百名乘客在站台上焦急地等车,每辆游2、9路公交车停靠此站都挤得满满的。一对老夫妻等了半个多小时都没挤上车,只好步行回家。据悉,由于天气好,出游人多,中山陵景区人头攒动,挤得有点吃不消,不少外地游客开着私家车来旅游,更是让道路堵得也吃不消,也降低了公交车周转率。尽管9路等公交车从其他线路上抽调了5辆公交车

支援,仍无法满足乘客需求。公交公司相关负责人表示,今后将加大现场调度的力度,临时抽调更多的公交车支援这些超负荷线路。

公交车挤不上,中山陵打车也困难。一来司机不愿意去,二来路堵打车游客也多。记者等了40多分钟好不容易拦到一辆出租车,这位车牌为苏A73895的的哥告诉记者,他带一名客人去中山陵,耗了40分钟才走到国会大酒店,比走路还慢,经过好言相劝,乘客终于同意改为下车步行,他才得以调头回城。“一天要是往中山陵跑两趟,生意就歇火了。”记者看到,以往出租车不愿来的新街口,节日却比较容易打到车,原因也是公车、私家车少了,道路通畅了。

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务
24小时全国统一服务热线: 4008-365-365 www.suning.com

您生活中的
电器专家

买1送7 大实惠
红红火火中国年

苏宁电器恭祝全市人民新春快乐、阖家安康!

苏宁送彩礼 新春好礼惠金陵

活动期间,在苏宁南京新街口店、六合店、溧水店、高淳店购买彩电、空调、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、热水器、消毒柜等商品

- 单件满788元送舒暖被一床
- 单件满1288元送蚕丝被一床
- 两件及两件以上 满3688元送电炖锅一台
- 满5688元送紫砂煲一台加舒暖被一床
- 满8688元送电磁炉一台加蚕丝被一床
- 满15888元送21英寸名牌彩电一台
- 满21888元送名牌数码相机一台
- 满36188元送15寸液晶电视一台

详情见店堂海报!

苏宁新年有惊喜 会员购物就送礼

在苏宁各店购物的会员,凭会员卡及当日购物发票可在总服务台领取新春礼包一份。

苏宁阳光会员卡
您家中的又一本存折

春节不放假 “三好”苏宁更放心

- 好保姆** 苏宁电器,您生活中的电器专家! 春节期间及时为用户提供电器维修、免费技术咨询等服务,专业工程师随时待命。
- 好邻居** 买电器就到您身边的苏宁电器! 苏宁电器新街口店、山西路店、大厂店、江宁店等连锁店春节期间也将正常营业
- 好参谋** 苏宁电器售后服务全年无休 春节即时服务,春节期间提供空调、冰箱、洗衣机、彩电、热水器等家用电器以旧换新业务,为您“好”、“快”、“省”。

24小时全国 统一服务热线 **4008-365-365**

全国监督热线: 025-85616666

集团购物/团体采购服务热线: 025-84201448

更多实惠 尽在苏宁在线购物: [WWW.SUNINGSHOP.COM](http://www.suningshop.com)

礼品赠品按机型、价格确定,以店堂海报为准,特等奖及指定机型数量有限,每人限领一份,赠完为止不多加送。省领活动不叠加参加,活动详情见店堂海报!

新街口店 新街口淮海路69号	山西路店 山西路8号金山大厦	珠江路店 珠江路670号	江宁店 金箔路468号	卡子门店 卡子门大街88号	中和桥店 中和桥路1号	江东南路店 江东南路63号	迈皋桥店 迈皋桥21号金陵大厦
下关店 热河路50号	大厂店 大厂东大街88号	浦口店 文德路3号	溧水店 中大路溧水大厦	晓庄店 栖霞大道8号	孝陵卫店 孝陵卫大街98号	六合店 瓜埠路8号	高淳店 天网路南苑

苏宁电器南京地区送货范围: 东至 句容市区 西至 浦口区乌江镇 南至 江宁区与马鞍山交界处 北至 六合区与扬州交界处